

黎明噪音让不少市民饱受困扰

是谁在喊“一、二、三、四”?

本报8月29日讯(记者 师文静) 天气渐凉,酷暑不再,清爽的早晨正是睡觉的好时候。可是不少早起喊山和晨训的人们却在不经意间搅扰了晨睡市民的美梦。不少小区的居民反映,天刚蒙蒙亮就被“一、二、三、四”的喊声惊醒,很是无奈。对此,不少人希望大家能互相理解,晨练时最好能远离社区,还社区清晨以安宁。

26日,网名为“西门影落”的鲁能领秀城居民发帖表示,清晨五六点钟,当她还在甜甜的睡梦中时,却被晨训者齐声喊出的“一、二、三、四”所惊醒。“西门影落”帖子里说她是孕妇,清晨尤其需要休息,但

是楼外晨训的声音非常大,即使关好门窗也无济于事。

“锻炼是好事儿,但是不管是谁,清晨在社区内齐声喊号子,好像有点儿过分。谁家没个老人孩子啊?希望这些人自觉,远离居住社区锻炼,不要影响大家休息。”“西门影落”的帖子引起了不少共鸣,部分同社区的居民也纷纷帮着猜测和议论谁才是早晨口号声的“罪魁祸首”。

29日,根据跟帖者的猜测,记者早晨6点多钟来到鲁能领秀城C区和D区之间的商业区,并没有发现有晨练的队伍。记者经多方询问得知,有市民几天前曾在小区内F区见过穿迷彩装的晨练者,猜测可能是附近某学院的学生在锻炼,有十几个人,喊口号的声音比较大。

小区物业的工作人员表示,这些晨练者是在舜耕路南延线上锻炼,可能喊得口号比较响,影响了F区附近居民的休息。“虽然不在小区之内,但是如果有居民过来反映问题,我们也会让保安过去劝劝晨练者,大家互相理解一下。”

此外,一些早起的喊山者也让不少附近的居民大呼“吃不消”。家住燕子山附近的居民则反映清晨天刚露曙光,就有晨练的市民在喊山。“喊山是一项不错的运动,但是‘唿哧哧……啊啊啊……’的调声实在让人受不了,5点

多一点儿就喊,我都快得抑郁了。”一位住在燕子山西路附近的居民表示。

面对清晨的这种噪音,受困扰的市民表示很是无奈,不少人因此拨打过12345市民热线寻求解决,但是无果。市民只能寄希望于喊山和晨训的人们能够多考虑一下其他市民的感受,多为附近居民设身处地地着想,别让清晨的噪音再扰了美梦。



看看我的绝招

29日,英雄山健身广场上,一位头发花白的市民表演了自己的绝招:在双杠上倒立,同时用脚夹住树枝,令观者赞叹。

本报记者 周青先 摄

“红色老人”的义展又回来了

一上午时间,就有600多人前来参观

本报8月29日讯(记者 赵丽 通讯员 井煤) “还能看到这样的展览,真没想到,这些老照片太珍贵了。”29日一大早,槐荫区南辛庄的居民和过往行人纷纷被路边正在布置的展览吸引住了,原来,“红色老人”张吉嵩的义务展览又回来了。

“红色老人”张吉嵩自1999年开始就在英雄山下举办义展,自费4万

多元制作430块展板,收集各类图片4000余张,革命影片、专题片等影碟资料200多张。十年来老人共举办义展近700场,播放电视宣传片450多场。可是,由于身体原因,今年77岁的张吉嵩已无法外出举办义展,这成了他心里的一大遗憾。

南辛庄欣园社区居委会主任王晓峰得知此事后,主动联系到济南

大学外语协会的大学生志愿者,帮助老人继续进行义展。29日,老人收集的图片又得到了在室外集中展示的机会。仅仅一上午的时间,就有600多人观看了展览,很多居民边看边讲给孩子听,有的家长还用相机拍起了展板。几个年纪大点的居民主动向布置展览的大学生询问起了张吉嵩的现状。



市民在观看展览。 通讯员 井煤 摄

只因同伴一句玩笑 六旬老人摔下单杠

本报8月29日讯(记者 尉伟 实习生 牛耘) 29日早上,青后小区附近,一位年逾六旬的老大爷在晨练时,因为同伴的一句玩笑话,突然从单杠上摔下,致使左肩受伤。

29日早上7点半左右,110民警巡逻至青后小区附近时,突然遇到一名老人拦车求助,称“有人从单杠上摔下来了”。民警立即跟随他来到附近一处健身广场上,发现果然有一名捂着肩膀的老人表情很是痛苦。经民警了解,这名受伤的老人姓孙,六十多岁,经常来此晨练。早上,孙大爷像往常一样在广场上锻炼,翻到单杠上倒悬着挂在那里。看到他挂在单杠上坚持不动,脸还憋得通红,另一位经常来此锻炼的老人就开了个玩笑:“你看他,像不像龙

虾?” 一句玩笑话引得周围众人哈哈大笑,而悬在单杠上的孙大爷却突然从空中坠落,左肩着地无法动弹。大家推测,可能是孙大爷听到那句玩笑话后也想笑着来着,结果气没憋住、精力分散,双手便未能抓紧单杠。

看到老人伤得不轻,110民警在众人帮助下将孙大爷抬上警车,送往临近的医院救治。随后民警又与老人的家人取得了联系。经医生初步诊断,孙大爷左侧肩关节受损。

对此,110民警提醒,老人在晨练时一定要安全,切勿做一些超出自己能力范围的动作,同时老人晨练时也不要相互开玩笑,以免精力分散出现意外。

(线索提供者 吕先生)

看男性科, 直接去国济医院!

您身边的男性健康专家

现代化综合性男科医院 北京男性病专家会诊中心(山东)定点会诊医院

- 男性功能障碍
- 前列腺疾病
- 生殖整形
- 泌尿生殖感染
- 男性不育症
- 皮肤性疾病

特别提示

山东国济泌尿专科医院王牌项目——微创0.5敏感神经阻断术, 专利技术微创阻断敏感神经, 10分钟即可完成手术, 一次性解决早泄难题。



形象代言人: 熊志勇

山东国济泌尿专科医院
GuoJi Urology Specialist Hospitals in ShanDong

咨询热线: 0531 8272 6666

官方网站: www.82726666.com

温馨夜诊至20:30
更隐私的诊疗空间

院址: 济南市经五路148号(大观园商场南门向西50米即到)

乘车路线: 市内乘坐4、9、13、15、33、35、K58、K59、67、77、K92、101、103、203路至大观园站下车。乘坐73、76、K92至口腔医院站下车。